



西部决赛首战

雷霆VS马刺
今天 9:00 CCTV-5 直播

NBA 季后赛东部决赛 热火客场不敌步行者 首战熄“火” 别犯老毛病

首战输球,热火的晋级前景顿时变得不太乐观。

昨晨,NBA季后赛东部决赛开战,步行者在主场以107比96击败热火,总比分1比0领先。

正如赛前许多人预料的那样,内线的发挥成了决定本场比赛走势的关键。

全场比赛步行者中锋罗伊·希伯特拿下19分和9个篮板,大前锋大卫·韦斯特也得到了19分和7个篮板。反观首发阵容排出了一大四小的热火队,唯一内线波什的表现令人失望,全场他12投4中,只拿下9分、2个篮板。

过去两个赛季,步行者都是在季后赛中被热火淘汰,尤其是去年,因为没有主场优势,步行者最终以3比4告负。

本赛季常规赛,步行者拼尽全力拿到了东部常规赛冠军,也在东部决赛中拥有了主场优势,现在这样的优势正在发挥作用,而热火首战失利,也让他们陷入了非常不利的境地。

不包括今年,热火队史上共6次打进东部决赛,其中3次在首战当中获胜,3次告负。

不过值得一提的是,热火仍然算是一支坚韧的球队,在2006年、2012年和2013年热火队史上的3次夺冠中,他们都是在首战告负的情况下,最终逆转夺冠的。

东部决赛采取2-2-1-1-1赛制,本周三,比赛将继续在步行者主场进行。

■ 相关新闻

热火当家有信心 首战输球必晋级?

没有主场优势,首战又以失利告终,不过热火队并没有丧失信心。

詹姆斯和韦德共同参加了赛后的新闻发布会,记者的第一个问题就是:“没有主场优势,第一场又输了,你们后悔当初没有全力争取常规赛第一么?”詹姆斯两人都不大想回答,最后还是韦德接过了话筒,“凡是发生的事情都是有原因的,我们不能想着过去,只有去发现问题,在第二场做得更好!”他说。

詹姆斯谈到了热火的阵容安排问题,“赛前教练就和我们说了,不会更改首发阵容”。詹姆斯说,在他看来,内线没有防住对手

并非热火失利的全部原因,“我们的防守出了太多问题,外线给了对方很多空位三分,而且对挡拆的防守也很有问题,在精神状态上,我们第二场必须准备得更好”。

热火输掉首场虽陷入窘境,但并非世界末日,两个有趣的数据是,三巨头时代,热火季后赛4次遭遇首场失利但最终都笑到最后。另外,詹姆斯生涯6次闯进分区决赛,其中3次在东部决赛中首场输球,但有两次死里逃生完成逆转。

当然,詹姆斯阴沟翻船的事情也并非未尝遇到,2009年东部决赛骑士首场输给魔术,最终詹姆斯就被霍华德送回家钓鱼。喻德数

省民间泳协联谊会成立

由全省各地的30多家游泳协会、水上救援队共同组成的河南省民间游泳协会联谊会18日在郑州宣布成立。今后我省的各类民间游泳活动将会更加规范,大型活动也会越来越多。

近年来河南省的民间游泳组织发展很快,各地市的协会经常组织各种各样的户外游泳活动。但因为各协会之间缺乏联系,都是各自为政,这使得活动虽然频繁,但影响力不够,也容易造成资源浪费。

正是在这种情况下,全省民间泳协联谊会应运而生,并选举产生了理事会。联谊会的组织和发起单位省康愉游泳俱乐部秘书长冯建中告诉表示:联谊会的宗旨是普及游泳健身技能,提高水上救生、救援水平,通过整合资源,推动全民健身和水上救援工作的开展。

作为协调机构,理事会将负责协调省、市、县三级体育部门,按照赛事级别组织会员单位开展大型群众性游泳比赛、救生竞赛等活动,从而推动游泳运动在全省的发展。 郑州晚报首席记者 郭韬略

铁笼足球 全省争霸

随着世界杯的日益临近,民间的各项活动也开始逐步升温。上周日,河南电视台都市频道主办的首届“铁笼足球争霸赛”郑州站的比赛在二七万达广场结束,来自郑州的96支球队参加了铁笼里的角逐。

铁笼足球赛起源于上世纪80年代的荷兰,比赛场地是一个长12米、宽8米、高3米的铁笼子,每队3人。比赛有着很强的对抗性和娱乐性,加上说唱乐伴奏,深受年轻人喜爱。郑州站的比赛在激烈对抗的同时,也吸引了许多市民围观。

郑州站结束之后,赛事还将陆续在新乡、洛阳、商丘、焦作、许昌、安阳6个地市进行,比赛全部安排在周末。每个赛区前两名外加两支网络投票复活球队,总共16支队伍将参加7月12日、13日在郑州举行的总决赛,届时冠、亚、季军球队将分别获得60000元、20000元、5000元的现金大奖。

郑州晚报首席记者 郭韬略

国际奥委会主席杯全国百城市自行车骑手火热征集中

最后三天,赶快报名

记者昨日从郑州市体育总局获悉,由中国奥委会、河南省体育局主办的第十九届国际奥委会主席杯全国百城市自行车赛——“美利达”杯(郑州赛区),报名正在紧张进行中。作为一项传统的竞技类骑行赛事,今年的比赛更注重参与性和体验性。郑州体育总局提醒广大车友注意,报名还有最后三天,千万不要错过,抓紧时间报名。

本次竞赛分为男子组(18岁至50岁)、女子组(18岁至45岁)、全民健身休闲组(60岁以下)、热爱自行车运动的团体和个人均可报名参加。参赛人员需身体健康,经常参加自行车运动,具备参加比赛的身体条件;每个分组的前十名都将获得现金奖励,每个分组的前三名还将获得整车大奖。即日起至5月23日18:00前为报名时间,细则请咨询郑州市体育总局。

电话:66231703 13733897780
郑州晚报记者 王梓



探访绿城足球基地 马云入主绿城 或指日可待?

据新华社电 面对收购绿城足球股份的传闻,马云尚未正面回应,“乌龙球”的故事也让其在收购绿城足球的态度上变得有些模棱两可。不过仅仅两天之后,便有人在绿城足球基地见到了马云。

昨日上午,有网友在微博上晒出了马云在绿城基地参观的照片,并配有一张马云亲笔签名的足球照。记者随后从俱乐部方面证实,马云上午的确在绿城基地。

绿城俱乐部总经理助理黄

凡农介绍说,马云来到基地之后,看了一会儿绿城预备队和恒大预备队之间的比赛,随后还参观了绿城足球学校。

在场的工作人员表示,在参观足球学校的时候,马云提到了加大投入和聘请外教的建设。对此黄凡农表示,在双方达成协议之前,现在一切都还是未知数,俱乐部方面目前也没有接到过任何和入股有关的消息。

事实上,马云有可能入股绿城的传闻出来之后,马云和

绿城足球之间的“绯闻”便备受关注。18日晚,在浙江绿城对阵广州恒大的比赛之前,便有马云会到现场的传言,不过直到最后马云都没有出现。

业内人士认为,马云入主绿城足球消息如果属实的话,那么他至少会在入股之前来俱乐部看一看,毕竟普通买家在淘宝上购物都得先看看货,更何况要买的是足球队呢?有的人认为,如今马云突然探访绿城基地,“入主绿城”的时间或许已经不远了。